

30/11,

# C ITTÀ DI CANICATTÌ

PROVINCIA REGIONALE DI AGRIGENTO

Corso Umberto I - 92024 Canicatti Tel. 0922 - 734111

### DIREZIONE

AFFARI GENERALI

Ufficio Stato Civile Tel 0922 - 734358

Posta elettronica certificata: stato.civile@pec.comune.canicatti.ag.it

46150 del 30-11-2020

Oggetto: TURNI REPERIBILITA' UFFICIO STATO CIVILE: MESE DI DICEMBRE 2020

All'Albo del Comune Ai Dip. Uff. Stato Civile Al Comando Vigili Urbani All'Ufficio Personale All'Ufficio Pubblicazioni Al Direttore Sanitario A. U. S. L. N. 1 - Canicatti

LORO SEDI

e. p. c.

Al Dirigente Affari Generali

SEDE

#### IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO STATO CIVILE

Preso atto che la reperibilità dell'Ufficio Stato Civile è da considerare servizio indispensabile ai sensi del DPR 396/2000:

#### COMUNICA

il seguente turno relativo alla reperibilità del personale dell'Ufficio Stato Civile per il mese di **DICEMBRE 2020** 

020	DICEMBRE 2020   1. Difrancesco Vincenzo   Dalle ore   14,00   del   04/12/20   alle ore   14,00   del   06/12/20   2. Curto Pelle Carmela   Dalle ore   14,00   del   07/12/20   alle ore   14,00   del   08/12/20   3. Difrancesco Vincenzo   Dalle ore   14,00   del   11/12/20   alle ore   14,00   del   13/12/20   del   0.00   del										
0/2	1.	Difrancesco Vincenzo	Dalle ore	14,00	del	04/12/20	alle ore	14,00	del	06/12/20	
615	2.	Curto Pelle Carmela	Dalle ore	14,00	del	07/12/20	alle ore	14,00	del	08/12/20	
004	3.	Difrancesco Vincenzo	Dalle ore	14,00	del	11/12/20	alle ore	14,00	del	13/12/20	
Z	4.	Curto Pelle Carmela	Dalle ore	14,00	del	18/12/20	alle ore	14,00	del	20/12/20	
10	5.	Difrancesco Vincenzo	Dalle ore	14,00	del	24/12/20	alle ore	14,00	del	25/12/20	
col	6.	Curto Pelle Carmela	Dalle ore	14,00	del	25/12/20	alle ore	14,00	del	27/12/20	
oto	5. 6. 7.	Difrancesco Vincenzo	Dalle ore	14,00	del	3112/20	alle ore	14,00	del	01/01/21	
Prα											

## Eventuali variazioni, determinate da eventi imprevisti, saranno tempestivamente comunicate.

La presente ai sensi del comma 3 dell'art. 12 della l.r.5/2011 "tutti gli atti della pubblica amministrazione sono pubblici e assumono valore legale dal momento del loro inserimento nei siti tematici degli enti", sarà pubblicata all'Albo pretorio informatico, e nella home-page del sito istituzionale e potrà essere visitata e consultata da chiunque ne abbia interesse al seguente indirizzo: http://www.comune.canicatti.ag.it



L'Ufficiale di Stato Civile

Curto Pelle Carmela	Cell. 328 2722491 Tel. 0922 851199	Difrancesco Vincenzo		338 2238451 0922 1804070
---------------------	---------------------------------------	----------------------	--	-----------------------------